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rah la ; treba tedaj drevesnico, kolikorkrat mo­
goče, najmanj pa t r ik ra t v letu prekopati. Na­
dalje moramo drevesa braniti škodljivih mrče­
sov in drugih živali; med vsemi temi živalmi 
najnevarnejši je drevescem v drevesnici — zajec, 
kater i nam posebno v mrzlih zimah, ki imajo 
mnogo snega, more uničiti neizmerno veliko 
dreves, s tem, da jih od vseh strani ogloje, 
čeravno se tega dela tudi po letu ne sramuje. 

Da tedaj drevesa proti njemu varujemo, 
moramo že v prvem letu, še pred zimo napra­
viti okrog drevesnice ograjo, ki mora biti tako 
gosta in tako visoka, da ne morejo niti zajci 
in tudi ne druge živali v drevesnico. Takova 
ograja more se napravit i iz različnega gradiva, 
ki pa je vsekdar precej drago. Vendar zatega­
delj naj nikomur ne pride na um, drevesnice 
brez ograje pustiti , ker takemu bi gotovo zajci 
oglodali že v prvem letu morebiti vsa drevesa, 
tako, da bi škoda bila še večja! Nemogoče je 
tedaj si drevesnice brez ograje samo le misliti. 
Stroške za ograjo pa itak mnogotero povrne 
dorastlo drevje. 

Za takove sadjerejce, ki si hočejo napra­
viti drevesnico za večkratno posajenje, t. j . 
take, ki tudi hočejo z drevjem kupčevati, je 
tedaj dobra, t rdna ograja, ki naj trpi več let, 
neobhodno potrebna. 

Takovi pa, ki hočejo v drevesnici samo 
enkrat odrediti si drevja, bodi­si za­se, bodisi 
deloma tudi za prodajo — pri tem se njim po­
vrnejo stroški za lastno drevje —­, morejo si 
takovo ograjo napraviti še precej po ceni, ako 
za to rabijo n. pr. kolje, kakor nam služi za 
vinograde, ali pa, če se poslužujejo 4—5 cm. 
debelih in zadosti dolgih smrekovih palic, ali 
pa suhega vejevja in trnine, katere slednje 
imamo še povsod zadosti. Veliko večjo trpežnost 
zadobe take stvari , ako jih, posebno pri zemlji 
in tudi na zgornjih koncih namažemo s katra­
nom ali terom. 

popkom, in sicer tako, da se nož, ki mora biti 
zelo oster, ker le takra t rane hitro celijo, na­
stavi na nasprotni strani popka tam, kjer se 
ta počenja, ter se potegne napošev navzgor, 
tik nad popkovo špico, tako, da ne ostaja nič 
mrtvega lesa nad popkom, in da se tudi ta ne 
rani. Pri takem rezanji je tudi rana, ki na­
stane, najmanja. V obče razločujemo pri rezanju 
kratko in dolgo, ter imenujemo rezanje dolgo 
tedaj, ako od mladike, katero režemo, ostane 
več kakor polovica. Nasprotno pa imenujemo 
rezanje kratko, ako od mladike, katero režemo, 
odrežemo več, kakor polovico, da ostane torej 
menj, kakor polovica. To sem omenil le za to, 
ker tisti, kateri se bavijo s čitanjem pomolo­
gičnih knjig ali časnikov, so gotovo vže več­
kra t čitali o kratkem in dolgem rezanji, ki je 
pri različnih sortah po njih lastnostih glede 


